

ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Б.Дмитровка, 26, Москва, 103426

«27» февраля 2017 г.

№ 50- б/н /ДВ

Уважаемые участники конференции «Российский строительный комплекс в условиях новых законодательных реалий»!

За последнее время нам удалось существенно продвинуться вперед в решении жилищной проблемы: третий год подряд строители не снижают планку, вводя более 80 млн квадратных метров жилья в год. На сегодняшний день нашей стратегической задачей является ускорение темпов строительства, прежде всего, доступного жилья в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище». Для этого необходима серьезная государственная поддержка строительного комплекса, упрощение административных процедур, совершенствование законодательной и нормативной баз. Активное участие профессионального сообщества в лице национальных объединений строителей, изыскателей и проектировщиков в обсуждении законодательных инициатив, в оценке регулирующего воздействия принятых законов позволяет законодателям вносить корректировки и принимать правильные решения.

Призываю участников вологодской конференции уделить пристальное внимание обсуждению законодательных нововведений и сформулировать конкретные рекомендации по совершенствованию законодательства в строительной сфере. Желая конструктивного диалога, полезного обмена опытом и успешного достижения поставленных целей!

Член Совета Федерации
Федерального Собрания РФ -
представитель от законодательного
(представительного) органа государственной
власти Ленинградской области



Д.Ю. ВАСИЛЕНКО